
Рецензія
на освітньо-професійну програму «Біологія. Прикладна біологія» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 091 Біологія галузі знань 09 Біологія, розроблену 
проектною групою кафедри біології та методики навчання біології 

Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти біологічної галузі є 
важливим завданням для сучасного українського суспільства. Сумський 
державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка має великий 
досвід підготовки біологів, потужний кадровий потенціал та відповідну для 
виконання такого завдання матеріально-технічну базу. Рецензована освітньо- 
професійна програма розроблена після консультацій із викладачами, 
потенційними роботодавцями, здобувачами освіти і випускникамиу 
відповідності із Стандартом вищої освіти за спеціальністю 091 «Біологія» для 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма складається із 240 кредитів, включає всі 
види аудиторної,самостійної та практичної роботи студентів. 01111 чітко 
визначає мету, характеристики, основний фокус програми, придатність до 
працевлаштування та подальшого навчання, теоретичний зміст предметної 
області, методи, методики та технології навчання, систему перевірки знань, 
програмні компетентності та програмні результати навчання; кадрове, 
матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення; 
національну та міжнародну кредитну мобільність, умови навчання іноземних 
здобувачів вищої освіти; форми атестації здобувачів вищої освіти, вимоги до 
наявності системи внутрішнього забезпечення шості вищої освіти та перелік 
нормативних документів, на яких базується освітньо-професійна програма.

Перелік компонентів ОПП демонструє навчальні дисципліни, зміст 
яких відображає актуальні теми, призначені для формування відповідних 
результатів навчання. Вони розташовані у логічній послідовності, за 
принципом «від простого до складного», що полегшує засвоєння матеріалу. 
Викладання дисциплін здійснюють висококваліфіковані фахівці, які є не 
лише теоретиками, а й практичними дослідниками у своїх галузях. 
Практична складова навчання дозволяє сформувати та закріпити результати 
теоретичного навчання.

З урахуванням вищесказаного рецензована освітньо ї-пр о ф е с і йн а 
програма «Біологія. Прикладна біологія» першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти може бути рекомендована до використання в освітньому процесі 
для підготовки студентів за спеціальністю 091 Біологія.
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